

„Franciás” tavasz 2009, a Frankofónia ünnepe

A Debreceni Egyetem Francia Tanszéke az idén harmadik alkalommal rendezte meg középiskolások számára **„A játék öröméért”** című kétfordulós vetélkedőjét. A francia nyelvű csapatverseny idei témája **„Barátaink, az állatok”** volt. A döntőben, februárban iskolánk csapata **3. helyezést** ért el. A csapat tagjai: **Adamecz Ágnes 11. A, Horóczy Eszter 11. A, Radóczy Gergő 11. A.**

A budapesti Kölcsey Ferenc Gimnázium a Budapesti Francia Intézettel együttműködve márciusban rendezte meg 5. alkalommal **„A frankofón sajtó napját”**-t. A francia nyelvű **„újságíró versenyen”** iskolánk csapata elnyerte az első helyet, a **„Belga Követség nagydíját”** kéttannyelvű kategóriában. A csapat tagjai voltak: **Adamecz Ágnes 11.A, Bagyinka Flóra 10.F, Horóczy Eszter 11.A, Nagy Anna 11.C.**

Márciusban gimnáziumunk **francia színjátszó** társulata méltón képviselte iskolánkat, emlékklevelet, jutalomkönyveket kaptak a **Pécsi Nemzetközi Középiskolás Frankofón Színjátszó Fesztiválon és az Egyetemisták Frankofón Nemzetközi Színjátszó Fesztiválján Szegeden.** Szatirikus hangvételű darabjuk címe **„Un riche , trois pauvres”** (Egy gazdag, három szegény) volt, a darabot a JATE klubban is láthatta a közönség. A színjátszó kör tagjai: **Kővágó Paulina 9.F, Letenovics Ivett 9.F, Papp Petra 9.F, Spitzer Jenő 10.F, Takács Noémi 10.F.** Felkészítőjük, a színjátszó kör vezetője Gwenaëlle Montagnon francia lektornő.

A Francia Egyetemközi Központ és ELTE Francia Tanszéke a Budapesti Francia Intézettel együttműködve márciusban 5. alkalommal rendezte meg a **„Grande Dictée”** (Francia helyesírás) versenyt 5 kategóriában középiskolásoknak, egyetemistáknak és tanároknak. Tanár (Seniors 2) kategóriában **1. helyet** ért el **Pignitzky Beáta** tanárnő.

Április 23-án diákjaink ismét sikeresen szerepeltek a Magyar-Francia Baráti Társaság és Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata által rendezett **megyei francia nyelvű szavalóversenyen: Spitzer Jenő 10. F első helyezést, Kővágó Paulina 9. F második helyezést** ért el.